
 
 

 

 

 

 

Szókra-tesz:  

A játékosok (2-6 fő) egymással körben szemben ülve, úgy helyezkednek el, 

hogy a 6x6-os négyzetrácsos játékmezejüket versenytársaik ne láthassák.  

 

Körbe-sorban, felváltva, jogosultak egy-egy tetszőleges betűt mondani, 

amit mindegyik játékos beír saját játék-táblájának neki tetsző helyére,  

arra törekedve, hogy így minél hosszabb értelmes szavak álljanak össze. 

***(Vízszintesen balról-jobbra, és függőlegesen fentről-le olvashatóan.) 

 

Fontos szabály: új betű csak akkor hangozhat el, ha a korábbiakat már 

mindegyik játékos felvezette saját táblájára. Ha betelt a 36 mező, akkor 

következik a pontozás. Mind vízszintesen, mind függőlegesen össze kell 

számolni az értelmesre sikeredett szavak pontértékeinek összegét. Egy-egy 

szó pontértéke, a szót alkotó betűk számának négyzete. 

(A két tábla két parti, annyi példányban másolandó, ahányan játszanak.) 

 

*** A nyelvi virtuózok persze megegyezhetnek a bötűkből visszafelé 

olvasható szavak beszámításában is. (Ekkor ugye, hozzá-adandó még a felfelé 

is és jobbról balra olvasott kiértékelés eredménye is.) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Forrás: Nagylaci ( http://jatektan.hu ) 

http://jatektan.hu/


 
 

 

 

Szókra-tesz feladványosan  

 

A játék lényege, mint a Szókratesz-é, de itt előre bemondják mind 36 db 

betűt a játékosok (ekkor is egyenként, a körben ülés sorrendjében) és 

mindenki feljegyzi magának az elhangzott betűket.  

 

Ezt követően megállapodnak pl. 10  percnyi „munkaidőben”, ami alatt ki-

ki elkészíti a  másik táblán :  a saját megoldását.  

 

Értékeléskor azokat  a betűket kell összeszámolni,  amelyek sem 

vízszintesen, sem függőlegesen  nem szerepelnek értelmes szóban.  

Az nyer, akinek a legkevesebb ilyen betűt tartalmaz a táblája. 

 

Úgy is érdekes, hogy az egyik táblán a betűk elhangzásakor le is 

játszanak egy Szókra-tesz partit.  

(Ezzel, a betűkészlet ugye felkerült a táblákba…) 

Ezt követi a „második felvonás”: pl.: 10 perc gondolkodási idővel 

mindenki átjavíthatja a megoldását a másik táblán.  

 

Értékeléskor, a két megoldás pontértékének szorzata(!) lehet az összevont 

eredmények végső sorrendet eldöntő értéke. 

 

Forrás: Nagylaci ( http://jatektan.hu ) 
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